zakazka: ZS STREDOKLUKY &islo zak: 354/16

Nazev projektu: ZS Stredokluky
Vypocet rizika dle CSN EN 62305-2
1. ZADANI:

1.1. Zadané hodnoty objektu

Rozméry vysetfovaného objektu (budovy):

Sitka = 26 m,delka = 17 m,vySka = 14,2 m

Objekt je rozdélen do: 1 vngjsi zony a 1 vnitfni zény

Poloha objektu:objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi(z hlediska mozného uderu
blesku)

¢initel polohy Cd = 0,5

Typ objektu a jeho vyuZiti: $kola

V objektu se vyskytuje celkem 80 osob, uvnitf i vné objektu
Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tiidy LPS |l
Rozte¢ svodil je 10 m

Hustota tderii blesku v okoli objektu je 2,5 blesku/km2

Sbérna plocha objektu pro tdery do objektu je 9806,836 m2

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 2182915 m2

Potet nebezpegnych udalosti pro tdery do objektu je  0,01225854

Potet nebezpeénych udalosti pro tdery v blizkosti objektu je 0,5334703
1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objektl

Zadné okolni souvisejici objekty nejsou zadany

1.3. Zadané inZzenyrske sité:

Jsou zadany celkem 2 inzenyrské sité

1.3. 1 . inZenyrska sit €. | . telekomunikace
Celkové parametry sité:

sit' se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro Udery do sité je 0 m2
Celkova sb&ma plocha pro udery vedie sité je 0 m2
Pocet nebezpeénych udalosti pro Gdery do sité je 0

Pocet nebezpegnych udalosti pro idery v blizkosti sité je 0
Celkova délka inZzenyrske sité je 500 m

Sekce:

13 1 : 1 .sekce & 1

Délka sekce je 500 m typ vedeni sekce je:  kabelové
Rezistivita = 0 m

Sit bez transformatoru , transformatorovy cinitel Ct = 1
Shérna plocha pro udery do sekce je 0 m2

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 0 m2

Pocet nebezpeénych udalosti pro udery do sekce je 0

Potet nebezpeénych udalosti pro Udery v blizkosti sekce je 0
Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 az 20 m
Cinitel prostfedi okoli sekce Ce = 0,1

13 2 . inzenyrska sit €. 2 . nn

Celkové parametry sité:

sit se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do sité je 0 m2
Celkova sbérna plocha pro Udery vedle sité je 0 m2
Potet nebezpe&nych udalosti pro udery do sité je 0

Pocet nebezpeénych udalosti pro udery v blizkosti sité je 0
Celkova délka inZzenyrské sité je 521 m

Sekce:

1.3. 2 ; 1 .sekce €. 1

Délka sekce je 521 m typ vedeni sekce je:  kabelove
Rezistivita = 0 m

Sit bez transformatoru , transformatorovy cinitel Ct = 1
Sbérna plocha pro udery do sekce je 0 m2

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 0 m2

Poget nebezpeénych udalosti pro udery do sekce je 0

Pocet nebezpeénych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0
Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 az 20 m
Cinitel prostfedi okoli sekce Ce = 0,1



Zony vysetfovaného objektu
1.4. Zadané vnéjsi zony:

1.4. 1 . venkovni zéna €. 1 vné&jsi okoli
Povrch venkovni zony je  Stérk (vrstva ? 15 cm)
Cinitelé v zavislosti na povrchura=  0,0001  ,ru= 0,0001

Ochranna opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- uginna soustava vyrovnani potencialu v zemi, nebo rezistivita povrchu < 5 k?

- varovné napisy (interni bezpe&nostni pfedpisy)

Pravdépodobnost PA = 0,001

Vyuziti vn&jsi zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvyseného nebezpeci
Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

1.5. Zadané vnitini zony:

1. 1 . vnitfni zéna €. 1 . vnitfek budovy

Zobna je zafazena jako LPZ 2

Povrch vnitini zény je  linoleum a obdobné materialy

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 1E-05 U= 1E-05

Vyuziti vnittni zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeti
Riziko vzniku pozaru je  male

Hodnota snizujiciho Einitele v zavislosti na riziku pozaru rf = 0,001

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpe&ného vlivu na okoli v pfipadé pozaru: nizka Groven paniky (cca do
100 osob)

Hodnota &initele zvySujiciho rozsah ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika hz= 2

Instalovana protipozami opatfeni v zon&: hasici pfistroje; pevna ru¢né ovladana hasici instalace; rucni
poplachova instalace; hydranty; poZarni useky s pozarnimi piepazkami a uzavéry, chranéné tnikové cesty
Hodnota snizujiciho &initele v zavislosti na protipozarnich opatfenich rp = 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (3kola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby vefejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotiebi&li v zoné: soustava mistnich potencialovych
sbérnic a zapojeni zafizeni a spotfebitl typu S (do hvezdy)

Stinéni zony: zadné stinéni neni provedeno

Do zény jsou pfivedeny 2 inzenyrské sité

1.5. 1 : 1 ‘ nn

Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL 1I
Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitfnich systému z hiediska pouzitych SPD = 0,02
Nejmensi vzdalenost kabeld sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,5 m

Nejmensi vzdalenost kabell sité od stinéni zony = 0.5 m

Vnitfni rozvody - provedeni a uloZeni kabel(: nestinény kabel - Zadna opatfeni pffi trasovani pro vylou€eni
velkych smycek

Odolnost elektr. zafizeni proti pfepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii lll (4 kV)

Ginitel vlivu stinéni KMS = KS1 x KS2 x KS3 xKS4 = 0,375 , kde:

KS1= 1 ,KS2 = 1,KS3= 1 , KS4 = 0,375
Pravdépodobnost PMS v zavislosti na KMS = 0,9

Pravdépodobnost PM pro sit = 0,02

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1
Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 0,2
1.5. 1 : 2

Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: nezadano

Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0
Nejmensi vzdalenost kabell sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0 m
Nejmen3i vzdalenost kabell sité od stinéni zony = 0 m

Vnitfni rozvody - provedeni a ulozeni kabell: nezadano
Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: nezadano

Cinitel viivu stinéni KMS = KS1 x KS2 x KS3xKS4= 0 , kde:

KS1= 1 ,KS2 = 1,K83= 0 , KS4 = 0
Pravdépodobnost PMS v zavislosti na KMS = 0

Pravdépodobnost PM pro sit' = 0

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 0

Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 0



1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve vnéjsich zonach

1.6.1. 1 . vnéjsi okoli

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0

Ztrata (poruchou vnitfnich systémi) Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Vypodet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypodet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Viypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z vySe absolutnich $kod

Zirata (hmotnou skodou) Lf = Neni Cislo

Ztrata (poruchou vnitinich systémi) Lo = Neni Cislo

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = Neni gislo

Celkova hodnota majetku véetn& produkce v prostoru zény (odhadni cena v K& pro ucely pojisténi)= 0
Odhadovana primérna ztrata v K& (pojisténa vyse ztrat pfipadajici na rok) = 0
1.6.2. Ztraty ve vnitfnich zonach

1.6.2. 1 . vnitfek budovy

Vypoéet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnitfnich systémi) Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Vypodet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypodet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypodet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje

1.7. Hodnoty pfipustného rizika:

RAT (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 1E-05

R2T (riziko ztrat na sluzbach vefejnosti) = 0,001

R3T (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) = 0,001

RA4T (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0

2. VYSLEDKY VYPOCTU

2.1 Vngjsi zony

2.1. 1 vnejsi okoli

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=RA+RB+RU+RV= 1,225854E-11

Riziko RA - soutast rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny tdery do stavby) = 1,225854E-11
Riziko RB - soutast rizika (hmotnéa $koda na stavbé zpusobena udery do stavby) = 0

Riziko RU - sou&ast rizika (Graz zivych bytosti zpiisobeny tdery do pfipojené inzenyrske sité) = 0
Riziko RV - sougast rizika (hmotna koda na stavbé zplsobena udery do pfipojené inzenyrske sité) =
0

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zéné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 = RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0

Riziko RB - soutast rizika (hmotna $koda na stavbé zpusobena udery do stavby) = 0

Riziko RC - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery do stavby) = 0

Riziko RM - soutast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0
Riziko RV - soudast rizika (hmotna $koda na stavbé zplisobena Udery do pfipojené inZzenyrské sité) =
0

Riziko RW - souéast rizika (porucha vnitfnich systémi zplisobena dery do pfipojené inZzenyrské sité) =
0

Riziko RZ - soutast rizika (porucha vnitfnich systémt zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZenyrske sité)
=0

2.2. Vnitini zény

2.2, 1 vnitfek budovy

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=RA+RB+RU+RV= 3,064637E-08

Riziko RA - sou&ast rizika (Uraz zivych bytosti zpisobeny udery do stavby) = 0

Riziko RB - sou¢ast rizika (hmotna $koda na stavbé zpisobena tdery do stavby) = 3,064637E-08
Riziko RU - souéast rizika (Graz Zivych bytosti zplisobeny udery do pfipojené inZenyrske sité) = 0
Riziko RV - sou&ast rizika (hmotna $koda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZzenyrske sité) =
0

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti se v zoné neuvaZuje



Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v zoné neuvazuje

2.3. Soucty za cely objekt

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech =  3,065862E-08

Riziko RA - souéast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) = 1,225854E-11

Riziko RB - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do stavby) =  3,064637E-08
Riziko RC - souéast rizika (porucha vnitfnich systémi zpsobena udery do stavby) = 0

Riziko RM - sou&ast rizika (porucha vnitinich systémi zplsobena ddery v blizkosti stavby) = 0
Riziko RU - sougast rizika (uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do pripojene inZzenyrské sité¢) = 0
Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena Udery do pfipojene inzenyrské sité) =

0

Riziko RW - sougast rizika (porucha vnitfnich systémi zplsobena udery do pfipojene inzenyrské sité) =
0

Riziko RZ - sougast rizika (porucha vnitinich systém( zplisobena udery v blizkosti pfipojené inzenyrské sité)
=0

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zpusobena udery dostavby)= O
Riziko RC - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systémi zplsobena udery do stavby) = 0
Riziko RM - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systémi zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavb& zplsobena udery do piipojené inZenyrske sité) =

0

Riziko RW - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systéma zpUsobena udery do pfipojené inzenyrské sité) =
0

Riziko RZ - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena udery v blizkosti pfipojené inzenyrské site)
=0

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi= 0

Riziko RB - soutast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Riziko RV - sou&ast rizika (hmotna $koda na stavbé zpusobena tdery do pfipojené inzenyrské sité) =

0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0

Riziko RA - sou&ést rizika (traz Zivych bytosti zpuisobeny udery do stavby) = Neni Cislo

Riziko RB - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zpisobena udery do stavby) = 0

Riziko RC - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systéml zpUsobena udery do stavby)= 0

Riziko RM - sou&ast rizika (porucha vnitfnich systémi zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0
Riziko RU - sou&ast rizika (raz Zivych bytosti zplsobeny udery do pfipojené inZenyrské sit¢) = 0
Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zpisobena udery do pfipojené inzenyrské sité) =

0

Riziko RW - souéast rizika (porucha vnitfnich systémii zplisobena udery do pfipojene inzenyrské sité) =
0

Riziko RZ - sou&ast rizika (porucha vnitinich systém( zplisobena udery v blizkosti pfipojené inzenyrske sité)
=0

3. Vysledek

Riziko Vypocttene Ptipustne

R1 3,065862E-08 < 1E-05 vyhovuje
R2 0 < 0,001 vyhovuje

R3 0 < 0,001 vyhovuje

R4 0 = 0 vyhovuje

Celkovy vysledek VYHOVUJE



